

" 10 " листопада 2022 року

м. Могилів-Подільський

Засідання конкурсної комісії
з розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу виконання програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства Могилів-Подільської міської територіальної громади, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2023 році

Протокол № 2

Присутні:

БЕЗМЕЩУК Петро Олександрович	–	Перший заступник міського голови, голова комісії
СЛУЖАЛЮК Ольга Вікторівна	–	Начальник відділу інформаційної діяльності управління культури та інформаційної діяльності міської ради, секретар комісії
КОВАЛЕНКО Людмила Олександрівна	–	Начальник відділу кадрової та правової роботи апарату міської ради та виконкому
ВЛАСЮК Марина Вікторівна	–	Начальник фінансово-економічного управління міської ради
ГОРОДИНСЬКА Оксана Василівна	–	Голова ГО «Творче об'єднання «Барви Поділля»
КОНСТАНТИНЮК Оксана Володимирівна	–	Голова ГО «Погляд в майбутнє»
ГРАБАР Сергій Анатолійович	–	Депутат міської ради
ЯЦКОВА Тетяна Михайлівна	–	Депутат міської ради

Порядок денний

1. Розгляд конкурсних пропозицій інститутів громадянського суспільства, які допущені до другого етапу обласного конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з обласного бюджету у 2023 році та проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій.
2. Проведення індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії конкурсних пропозицій, заповнення ними оціночних форм та збір і підсумовування оцінок членів конкурсної комісії.
3. Встановлення результатів конкурсу, визначення переможців та інформування про результати конкурсу.

Результати голосування: «за» – 8; «проти» – 0; «утримались» – 0

Вирішили: затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії.

1.

СЛУХАЛИ: Служалюк О.В.– секретар комісії, начальник управління культури та інформаційної діяльності міської ради, яка наголосила, що Проекти (програми, заходи), що подаються для участі у конкурсі, мають бути спрямовані на реалізацію таких цілей та пріоритетних завдань: територіальна оборона, допомога ЗСУ, сприяння у підтримці громадського порядку на території міста, захист прав і свобод громадян; формування національної свідомості, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей, гордості за минуле і сучасне та поваги до державної символіки; підвищення рівня громадянської активності членів територіальних громад, забезпечення їх участі у реалізації державної політики на місцевому рівні; підтримка прямих міжнародних контактів та налагодження співробітництва з іноземними організаціями; волонтерська діяльність, проекти інститутів громадянського суспільства спрямовані на розвиток громадянського суспільства, діяльність яких має соціальне спрямування, у тому числі громадських об'єднань ветеранів та залучення їх до розв'язання соціальних проблем .

Захист конкурсних пропозицій проводиться шляхом оцінювання поданих пропозицій інститутів громадянського суспільства, формування рейтингу конкурсних пропозицій та визначення переможців конкурсу відповідно до зазначеного рейтингу та обсягу бюджетних коштів для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів).

Члени конкурсної комісії індивідуально оцінюють шляхом виставлення балів (від 0 до 5) за такими критеріями:

відповідність програми (проекту, заходу) її (його) меті;

реалістичність досягнення і значущість очікуваних результатів та результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу);

очікувана ефективність використання бюджетних коштів (співвідношення кошторису витрат, необхідних для виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу), та очікуваних результатів виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу);

рівень кадрового та матеріально-технічного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу), досвід провадження діяльності у відповідній сфері.

Конкурс проводиться шляхом оцінювання поданих конкурсних пропозицій та визначення переможців конкурсу відповідно до зазначеного рейтингу та обсягу бюджетних коштів для виконання (реалізації) програм (проєктів, заходів).

Конкурсна комісія на своєму засіданні підсумовує результати оцінки конкурсних пропозицій, складає рейтинг конкурсних пропозицій. Рейтинг конкурсних пропозицій впорядковується за балами від більшого до меншого.

Коваленко Л.О., начальник відділу кадрової та правової роботи апарату міської ради та виконкому, запропонувала провести відкритий захист конкурсних пропозицій представниками інститутів громадянського суспільства.

Результати голосування: «за» – 8; «проти» – 0; «утримались» – 0

Вирішили: розпочати відкритий захист конкурсних пропозицій представниками інститутів громадянського суспільства.

Слухали: Сарабуна Олександра Вікторовича - Могилів-Подільська міська організація учасників антитерористичної операції «Патріот України» з презентацією проектної пропозиції «Напрямки діяльності та заходи Могилів- Подільської міської громадської організації учасників антитерористичної операції «Патріот України» на 2023 рік.

Слухали: Могилів-Подільська спілка ветеранів війни в Афганістані «Інтер» - Зброжек Сергія Володимировича з презентацією проектної пропозиції «Програма підтримки учасників бойових дій на території інших держав Могилів-Подільської міської територіальної громади».

Слухали: Кубаля Петра Григоровича - Могилів-Подільська міська організація ветеранів з презентацією проектної пропозиції «Комплексна програма діяльності Могилів-Подільської міської організація ветеранів на 2023 рік».

2.

Проведення індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії конкурсних пропозицій, заповнення ними оціночних форм та збір і підсумовування оцінок членів конкурсної комісії.

На підставі заповнених членами конкурсної комісії бланків індивідуальної оцінки конкурсних пропозицій, що додаються, визначено кількість балів по кожній конкретній конкурсній пропозиції. Результати оцінювання конкурсних пропозицій наведено в Додатку 1.

3.

За результатами оцінювання складено рейтинг оцінки конкурсних пропозицій у порядку від конкурсної пропозиції, що отримала найбільший бал, до конкурсної пропозиції, що отримала найменший бал. Рейтинг оцінки конкурсних пропозицій наведено в Додатку 2.

Переможцями конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), соціального спрямування, розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з бюджету Могилів-Подільської міської територіальної громади у 2023 році визначено 3 проекти інститутів громадянського суспільства, які набрали найвищі бали на загальну суму **450 000 грн.(чотириста п'ятдесят тисяч грн.00 коп.)** Додаток 3.

Слухали : Безмещук П.О. – голова комісії, запропонував затвердити рейтинг конкурсних пропозицій і перелік переможців конкурсу Могилів-Подільської міської територіальної громади.

Результати голосування: «за» – 8; «проти» – 0; «утримались» – 0

Вирішили:

- 1) затвердити рейтинг конкурсних пропозицій і перелік переможців конкурсу ІГС Могилів-Подільської міської територіальної громади;
- 2) доручити відділу - організаторові конкурсу:
 - інформувати громадськість, у тому числі інститути громадянського суспільства, про рішення конкурсної комісії щодо визначення переможців конкурсу ІГС Могилів-Подільської міської територіальної громади з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка з бюджету Могилів-Подільської міської територіальної громади у 2023 році, з оприлюдненням на офіційному веб-сайті міської ради та в інший прийнятний спосіб протягом 5 днів;
 - з переможцями конкурсу укласти договори про виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу) (далі - договори).

Слухали: Служалюк О.В., яка наголосила, що інститут громадянського суспільства, який визнаний переможцем конкурсу та отримав фінансову

підтримку за рахунок бюджетних коштів, подає після виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) фінансовий та підсумковий звіти про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів за формою та у строк, що визначені організатором конкурсу.

Голова комісії

БЕЗМЕЩУК Петро Олександрович

Секретар комісії

СЛУЖАЛЮК Ольга Вікторівна

Члени комісії

КОВАЛЕНКО Людмила Олександрівна

ВЛАСЮК Марина Вікторівна

ГОРОДИНСЬКА Оксана Василівна

КОНСТАНТИНЮК Оксана Володимирівна

ГРАБАР Сергій Анатолійович

ЯЦКОВА Тетяна Михайлівна

до засідання конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу виконання програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства Могилів-Подільської міської територіальної громади, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2022 році від 10.11.2022р.

**Зведення оціночна відомість
конкурсних пропозицій (проектів, заходів)
розроблених інститутами громадянського суспільства, для
виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка
у 2022 році за рахунок коштів місцевого бюджету**

№ з а / п	№ з / р	Назва громадського об'єднання	Назва Конкурсної пропозиції	Члени конкурсної комісії								Загальна кількість балів	Місце
				БЕЗМЕЩУК П.О.	СЛУЖАЛЮК О.В.	КОВАЛЕНКО Л.О	ВЛАСЮК М.	ГОРОДИНСЬКА О.В.	КОНСТАНТИНЮК О.В.	ГРАБАР С. А.	ЯЦКОВА Т. М.		
1	3	Могилів-Подільська міська організація учасників антитерористичної операції «Патріот України»	Напрямки діяльності та заходи Могилів-Подільської міської громадської організації учасників антитерористичної операції «Патріот України» на 2023 рік.	15	16	14	15	16	13	14	15	118	I

2	2	Могилів-Подільська спілка ветеранів війни в Афганістані «Інтер»	«Програма підтримки учасників бойових дій на території інших держав Могилів-Подільської міської територіальної громади на 2023 рік»	14	14	14	14	15	14	13	14	112	III
3	1	«Могилів-Подільська міська організація ветеранів»	«Комплексна програма діяльності Могилів-Подільської міської організації ветеранів України на 2023 рік»	14	16	15	15	14	14	14	15	117	II

Дата складання: 10.11 2022 рік.

Голова комісії



БЕЗМЕЩУК Петро Олександрович

Секретар комісії




СЛУЖАЛЮК Ольга Вікторівна

до засідання конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій та проведення моніторингу виконання програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства Могилів-Подільської міської територіальної громади, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2023 році від 10.11.2022р.

Перелік переможців конкурсу з визначення проектів(програм, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства Могилів-Подільської міської територіальної громади, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2023 році

Інститут громадянського суспільства	Назва проекту	Обсяг фінансування, грн.
Могилів-Подільська міська організація учасників антитерористичної операції «Патріот України»	«Напрямки діяльності та заходи Могилів-Подільської міської громадської організації учасників антитерористичної операції «Патріот України» на 2023 рік»	180 000
«Могилів-Подільська міська організація ветеранів»	«Комплексна програма діяльності Могилів-Подільської міської організації ветеранів України на 2023 рік»	180 000
Могилів-Подільська спілка ветеранів війни в Афганістані «Інтер»	«Програма підтримки учасників бойових дій на території інших держав Могилів-Подільської міської територіальної громади на 2023 рік»	90 000

Голова комісії



БЕЗМЕЩУК Петро Олександрович

Секретар комісії



СЛУЖАЛЮК Ольга Вікторівна